

今日汝州

习近平就伊朗发生严重恐怖袭击事件向伊朗总统致慰问电

2024年1月5日
星期五
农历癸卯年十一月廿四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3435 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



新华社北京1月4日电 1月4日,国家主席习近平就伊朗发生严重恐怖袭击事件向伊朗总统莱希致慰问电。习近平表示,惊悉贵国克尔曼省发

生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,向遇难者表示深切哀悼,向伤者和遇难者家属致以诚挚慰问。

习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责恐怖袭击行为,坚定支持伊朗维护国家安全稳定的努力。

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

新华社北京1月4日电 中共中央政治局常务委员会1月4日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,党的十八大以来,党中央每年专门听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告,这是坚持和加强党的全面领导的一项重要制度安排。实践证明,这项制度安排有利于党总揽全局、协调各方,有利于保持党的团结统一和强大战斗力,有利于发挥

中国特色社会主义制度的优势。这次会议是党的二十大之后,中共中央政治局常委会首次听取5家党组工作汇报和中央书记处工作报告,目的就是要把这项制度坚持好、完善好。会议认为,党的二十大以来,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,认真学习贯彻落实党的二十大精神,围绕党和国家工作全局履职尽责,切实加强党组自身建设,认真履行全面从严治党责任,为推动经济发展、保持社会稳定作出了积极贡献,各方面工作

取得了新成效。会议强调,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,坚持党中央集中统一领导这个最高政治原则,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,不忘初心、牢记使命,锐意进取、敢作善为,在党中央统一指挥下形成合力,紧扣一个“实”字抓好党的二十大战略部署的贯彻落实,为推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

会议强调,新的一年,中央书记处要围绕中央政治局、中央政治局常委会部署要求,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,立足自身职责,强化政治担当,扎实履职尽责,提高议事办事水平,突出重点、抓好落实,继续完成好党中央交办的各项任务。

市住建局

紧盯「急难愁盼」

答好民生保障答卷

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王充沛 李晓珂) 城市供水、供气、供暖关乎群众生活品质,2023年,市住建局深入践行以人民为中心的发展思想,围绕群众关心关注的热点问题,聚力做好“三个保障”,全力办好民生实事,切实提升群众的获得感、幸福感、安全感。

加大老旧供水管网改造力度,对安国路、望嵩新村、地母庙街等11处1200米供水管道进行改造,解决群众用水难问题。扩大供水覆盖区域,提升自来水使用率,发展新居民用户143户,小区用户2947户。加大新建供水管网力度,共安装直径63毫米以上供水管道4100米。

做好燃气保障工作。为保障燃气安全稳定供应,该局组织人员全面检查居民用户和商业燃气设施,维修、抢险、电话客服等重点岗位人员24小时在岗值班,做好应急处理工作。完成交警大队家属院、兴业家属院等5个老旧小区燃气管网改造,共计改造燃气管网579户,新铺设架空管、立管、入户管3417米。

保障供暖增进民生福祉。针对严寒期供热工作,该局提前做好热源保障,制定了应对措施。一线员工坚守岗位,对运行状况实时监控,及时处理热力站及热力管网发生的一切故障和用户投诉的供热及漏水问题。在非供暖季清理、检修、保养换热站54座,清理保养一次网阀门井102个,更换换热站阀门、仪表74个。同时,加强与电厂、供水、供电、气象等相关单位的对接,建立良好的联系沟通机制,科学合理调控管网,优化供热参数,进一步提高供热质量,确保群众度过一个温暖舒适的冬天。

“保障和改善民生没有终点,只有新起点。下一步,住建局将以更新的理念、更高的服务标准、更实的举措,解决群众的‘急难愁盼’,惠及千家万户。”市住建局相关负责人说。

学思想 强党性 重实践 建新功

蟒川镇娘庙村

升温“牛经济” “犇”向“牛日子”

如今在蟒川镇娘庙村,养牛业已初具规模,成为许多村民和村集体经济的一项重要收入。

“一人富不算富,全村富才算富。再说,养牛也不需要多少技术,饲料的话,青草、秸秆都不费事。只要规避好风险,基本上是稳赚不赔。”近日,在娘庙村,党支部书记焦武现告诉记者。

焦武现从小就帮家人放牛,后来为增加收入,自己又带头养牛,慢慢地,头脑活络的他一边学习养牛技术,一边实践,逐渐积累了丰富的经验,并且获得了很好的效益。为带动村民养牛,他向村民宣传养牛的经济效益,无偿将养牛技术和经验传授给村民,村民纷纷主动跟着焦武现搞起了养牛。

为帮助全村养殖户有效降低市场风险,实现利润最大化,娘庙村利用村集体经济专业合作社,通过“合作社+农户”的模式,采取“种养殖结合、长短期结合”的养殖策

略,不仅念好了这本“一拖二”养牛经,还为村集体经济增收找到了一条好路子。

据了解,娘庙村村集体通过成立腾瑞专业合作社,流转土地100亩,同时购买联合收割机3台,为全村所有农户提供小麦和玉米的收割、秸秆收购等服务,所收秸秆直接供给养殖户作基础草料,大大降低了养殖草料成本。

合作社坚持“贩养结合”方式,充分把握养殖市场高涨期。一方面指导养殖户按照“一拖二”的标准,购买、养殖一头孕初期的母牛和一头小牛,4个月,卖掉孕中期的母牛,不仅能收回投资成本,而且落下一头正茁壮成长的小牛,规避了母牛产仔不易成活的风险。同时,科学指导养殖户“买进卖出”,市场价格一旦达到成本增值的5%左右,就立即出手,以快进快出的方式实现利润稳定增值。

市场低迷、行情不稳时,合作社及时指导养殖户

分批买进出生半年左右的小牛犊,利用小牛犊长得快、不易生病的优势耐心饲养,待市场反弹再高价卖出。因小牛犊购进成本低,即使市场不反弹,靠饲养也不会赔本。例如,去年年初存栏60头小牛,市场价10元/斤,8月份市场行情涨至13元/斤,截至8月份盈利基本达到40%-60%。

娘庙村在合作社的指导下,通过念好“一拖二”养牛经,推动了全村实现产业规模经营。目前,全村养牛户有25家,蓄栏达300余头,年售200余头,每年交易额达300万元,村集体目前在养牛产业上通过技术指导、饲草销售、交易提成等年收益达5万元。

融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 张晓峰

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活



为进一步落实“双减”政策,丰富学生课余文化生活,引导学生领略汉字魅力,提高汉字书写能力,滨河路小学教育集团积极开展书法练习活动。图为近日该校学生拿起毛笔,屏气凝神,坐姿端正,认真书写,俨然一位位“小小书法家”。
李浩然 邵艳涛 摄

汝州经开区:政银企对接 助企健康发展

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟) 1月3日下午,我市2024年第一季度政银企对接会(建行专场)在经开区服务中心召开。60余家企业负责人共同见证建行汝州分行对17家企业进行现场授信,累计授信额度达4.52亿元。

“今年公司订单有所增加,建设银行此次授信对我们公司扩大生产提供了充足的流动资金支持。”河南骏达车辆有限公司总经理田嘉祥高兴地说。

开展政银企对接活动是汝州市为促进企业健康发展,缓解企业融资难题而搭建的重要平台。对接活动上,金融管理部门介绍金融政策,各银行机构详细解读系统内信贷政策,企业根据要求积

极对接,形成相互促进、共同发展的良好局面。

近年来,汝州经开区管委会充分发挥协调职能,联合市金融局和驻汝银行业机构,通过建立政银企合作长效机制,及时收集企业资金需求,筛选有影响、规模大、前景好的企业和优质项目,积极向银行机构推介,积极开拓服务企业发展渠道。

“通过定期召开政银企对接会,搭建政银企沟通桥梁,有力推动了企业健康快速发展。下一步,我们将继续为银企双方加强交流、增进合作创造机会,助力经开区高质量发展。”汝州经开区管委会相关负责人说。

营商环境看汝州

参军报国 青春无悔

市人武部组织开展征兵宣传进高校活动

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 闵一鸣 高可攀) 为鼓励高校毕业生积极应征入伍,提高兵员征集质量,近日,市人武部组织开展征兵宣传进高校活动,在汝州技师学院举行2024年征兵政策宣讲会,动员优秀毕业生报名参军。

会议开始,市人武部军事科负责人详细讲解了当前征兵入伍的整体要求,然后就入伍的条件、应征入伍的步骤及征兵入伍后的优待政策等方面内容,作了详细介绍,并着重强调汝州技师学院毕业生在征兵时具有的优势。

市人武部副部长曹永胜告诉同学们,征兵入伍是一项全家受惠的制度举措,是一次改变命运的难得机遇,是一份社会认可的工作履历。征兵入伍是历练钢铁意志的好机会,同时也可以得到一笔不菲的创业基金,是一次非凡的成长经历。他勉励同学们要牢固树立全民国防观念,关心和支持国防建设,同时号召大家踊跃参军报国,积极投身火热军营,把个人的成长成才融入国家的强军事业中,在部队建功立业作出贡献。

活动现场,前来咨询和领取资料的师生络绎不绝,大家争先恐后提出自己的问题,市人武部工作人员进行了一对一答疑解惑,鼓励大家携笔从戎,投身军营实现梦想。

“此次宣讲会,增强了汝州技师学院师生的国防意识,激发了适龄青年报名参军、献身国防的自觉性和积极性。”市人武部相关负责人表示,下一步,将进一步加大征兵宣传力度,强化精准宣传,提高征兵宣传的覆盖面、有效性,营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围,积极动员适龄青年应征入伍,到军营中体验别样青春,书写精彩人生。

平顶山安委会安全生产“六查一打”专项行动 第二督导组莅汝督导检查安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会) 1月3日,平顶山市公安局治安支队政委任明杰带领市安委会安全生产“六查一打”专项行动第二督导组莅汝,督导检查安全生产工作。

督导组通过听取汇报、查阅资料、实地抽查等方式,详细了解我市安全生产“六查一打”专项行动排查整治部署、工作机制、各方责任和管控措施落实情况。督导组认为,汝州市委市政府对安全生产“六查一打”专项行动高度重视,主要领导安排部署、经常性过问督促,各分管领导和牵头部门发挥好、协调联动好,隐患排查整治有力、措施过硬;同时对督导组发现的问题现场向相关单位进行反馈。

督导组强调,要以“时时放心不下”的责任感,盯紧“六查一打”目标任务,持续发挥牵头部门主力军作用,正确履职尽责,确保各项任务措施落地落实。

督导组要求,各相关单位和部门要坚持问题导向,按照“三管三必须”要求,督促企业落实主体责任,严格隐患排查治理,保持安全生产领域高压态势,严防各类事故发生,确保人民群众生命财产安全。

安全生产